

## 2011 同济大学暑期博士实践团 实践报告集

如今，常州市以农机制造业、输变电设备制造业、汽车及配件制造业、新型纺织服装业四大支柱产业为龙头，带动电子信息、新型材料工业、生物医药及精细化工三大新兴产业的发展，着力打造先进制造业基地，规模和品牌效应逐步显现。近年来引进海外创新创业领军型人才，2008年世界上第一家系统生物工程研究所有限公司由1994年国际首创系统生物工程概念的曾邦哲（曾杰）在常州成立，系统生物学及其医药学与生物工程的应用，国际上有称之为将带来21世纪的新一轮科技与产业革命。



图6 常州环球动漫嬉戏谷

位于太湖湾边的环球动漫嬉戏谷于2011年5月1日开园，标志着常州的动漫产业发展取得阶段性成果。在这里，波澜壮阔的电视虚拟文化成就了著名的“迪斯尼”；风起云涌的电影虚拟文化托起了享誉世界的“环球影城”；在21世纪网络文化盛行的时代，环球动漫嬉戏谷就是一个“网络文化迪斯尼”。通过线上、线下两大互动平台的开发建设，环球动漫嬉戏谷创新实现“虚拟”与“现实”的完美对接，一期重点建设“一园”、“一馆”、“一中心”，即环球动漫嬉戏谷动漫游戏主题公园、国际动漫游戏交易博览馆和国家电子竞技运动中心，以及第一期生活配套中心。